

小可爱被父母扔在医院

孩子病情已恢复正常,医院希望孩子父母快现身

孩子出生才5天,爸爸妈妈却不见了踪影,手机也停了。昨天下午,东南大学附属中大医院儿科新生儿监护治疗中心向快报求助,希望能找到孩子的亲生父母,“任何的难处都不该成为抛弃孩子的理由。”



可怜的小可爱

医生给小可爱检查身体

快报记者 张星 摄



宝宝可爱又可怜

昨天晚上,记者在医院见到了这个可怜的女婴。这个宝宝乖巧地躺在病床上,瘦瘦的,头发黑黑的,两只水汪汪的眼睛,惹人爱怜。可能是饿了,宝宝的小嘴一直在动着,好像要吃奶。但在她出生的13天里,妈妈就来看她一次,没有抱过她亲过她,更没有喂她吃奶。

“7月7日上午8点半左右,宝宝在母亲的居住地出生,因为产妇没法割断脐带,就拨打了120请求急救。”医院乔立兴主治医师介绍说。半小时后,母女俩被紧急送到该院,产科医生进行了断脐处理,产妇住院观察,而新生儿因为母亲怀孕才33周早产、双下肢青紫、新生儿感染等问题,被送到儿科新生儿监护治疗中心治疗。

母女首次碰面不到5分钟
令人感到不解的是,这

位自称叫“杨洁”的产妇住院期间没有探望过自己的孩子。7月11日,儿科医生偶遇产科医生,产科医生告知,孩子妈妈当天要出院了,感到蹊跷的儿科医生跑到产科病房,见到了已经收拾完毕正准备出院的“杨洁”和她的丈夫。

“你家女儿现在恢复得挺好的,你怎么一直没有去看看啊?”在儿科医生的提醒下,孩子的爸爸妈妈前往儿科病区,看了一下孩子。

“当时,孩子正在熟睡。爸爸妈妈过来后,既没有抱孩子,也没有亲孩子,看了一会就走了,前后不到五分钟。”医院工作人员说,“通常情况下,爸爸妈妈见到刚刚出生的孩子,都是心疼得不得了,他们好像不是特别激动,就是妈妈当时看上去,稍微有点舍不得的样子。”在医生的印象中,孩子的妈妈大概有二十四五岁,爸爸则显得比较年轻,像个大学生。

产妇留下假名玩失踪

虽然孩子入院时没交住院费用,医护人员还是积极为患儿救治,孩子的病症已明显好转。看完宝宝后,“杨洁”为孩子交了500元住院费用,表示孩子一定要,等完全好了就接走,所欠的医疗费用第二天会让家里的老人送来,随后,留下手机号码离开医院。

然而,当工作人员第二天联系“杨洁”时,其手机已经停机。中大医院保卫部门及时将情况向辖区公安机关进行了报告。经初步调查,孩子的母亲“杨洁”在中大医院产科所留姓名及假名字,居住地具体门牌号码也不详。

希望孩子父母来领人

中大医院儿科主任郑意楠介绍,该患儿经过医护人员精心治疗、护理,病情已恢复正常,孩子现在非常健康。

现在小家伙每天吃奶12次,每次能吃奶40毫升,几天前就可以出院了,但是医护人员一直无法联系到孩子的家人。“如果过几天再找不到孩子的父母,我们也只能把孩子交给公安部门处理,最后孩子只可能会被送到社会福利院去了。”医院的工作人员说,想到孩子这么小就可能成为孤儿,他们的心都快碎了。

记者离开医院时,又去看了看孩子,孩子东张西望,好像在寻找什么。

“有妈的孩子像个宝,没妈的孩子像根草。”我们不知孩子的父母为什么要这么做,也许他们有什么难处,但抛弃亲生骨肉是错误的行为,希望孩子的父母早日将孩子接回,给无辜的孩子应有的关爱。中大医院儿科联系电话为(025)83272181、83272183。孩子的父母或者知情者也可和快报热线96060联系。

通讯员 程守勤 实习生 李玉芳 快报记者 张星

骗 美女遇“星探”被骗近万元

警方一查,两个月竟有20多人受骗

快报讯(通讯员 白景轩 记者 朱俊骏)一个美女在路过新街口时,一个“星探”突然凑上前去,说她特别适合一部电影里的女主角。当女孩兴冲冲地交了各种费用后,才发现,原来这只是一场骗局。近日,白下警方摧毁一个以招聘模特、演员为名实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名。

今年6月12日,女青年郑某在路过新街口时,一名自称是南京多吉美文化传播公司的“星探”凑上前去,称其公司正在物色一批气质形象俱佳的青年男女担任兼职模特和艺人,并承诺,在交纳了推广费之后,该公司将在两年之内负责提供商业演出和拍摄广告的机会,并帮助其成名。

在“星探”一番天花乱坠的介绍后,郑某不假思索,立刻应允,并签订了一份委托协议书,在交纳了近万元的“业务推广费”后郑某便回家静候佳音。谁知左等右等也不见回音,郑某心里发慌便再次来到该公司,可到了公司一看,曾经门庭若市的南京多吉美文化传播公司已经人去楼空。

7月上旬,淮海路派出

所连续接到群众报警,所有报警人均称被此公司骗走钱款,淮海路派出所经过初步调查,查明于今年5月到6月期间,南京多吉美文化传播公司以招聘业余广告模特、向演艺公司推荐输送艺人等方式实施诈骗,骗取现金总价值10多万元,受害人多达20余人。

淮海路派出所办案民警经过调查得知,在此骗局中实施犯罪的嫌疑人共有5名,他们采用了假名以掩人耳目,甚至连聘用的员工也不知道他们的真实身份,以至于这伙人一夜之间全部消失后,员工还蒙在鼓里,当一名名受害人先后上门时,他们才意识到上当受骗了,公司拖欠的几个月薪水也拿不到手了。

7月12日下午,办案民警经过侦查,得知犯罪嫌疑人逃至苏州,民警马不停蹄立即赶到苏州,在苏州警方的配合下,办案民警将5名嫌疑人抓获。

目前,警方正在征集相关线索,望受害人立即与淮海路派出所联系,联系人:朱警官(86016223)、李警官(86016732)、张警官(86016227)。

偷 男女配对,走到哪偷到哪

“情侣团伙”12人悉数落网

快报讯(通讯员 阿陈 卜向敏 见习记者 李梦雅)一群男女结伴开着一辆车巡游全国,除了玩,他们的主要“工作”就是偷,从上海到北京,又从北京到南京。沿途每个城市几乎都留下了他们的“身影”。他们本以为,一直能够继续这样“潇洒”下去,可在南京这个“生意”最不好的城市,他们却栽了。

今年年初,在赶庙会时,几个年轻人碰到了一起“吹牛”。“我们去外面做生意吧,在农村混下去也没有什么激情。”梁夏提议着。“我也想去啊,我们干脆开个车一起去吧!”“好”,几个人纷纷赞同。没过几天,他们决定选择“顺手牵羊”这个生意。

从安徽到上海,他们一路偷过去,居然也没有被发现,赃款全部用来吃喝玩乐。不久,这些人觉得“生意”应该做大。到了上海,他们碰到了一些打工的老乡,一拍即合。很快,一位情感方面的专家,“锲而不舍不是错,往往这种方式会有可能打动对方,但是一旦用错了手段,反而会使对方更加厌恶,造成两败俱伤。”(张先生爆料奖80元)

在南京,8个人一男一女搭档分工,到了新街口一家床上用品店,其中的姜明和女友按约定假装看商品,其他两对情侣将一位女营业员叫入套间里,另一对情侣寻找目标。当天晚上,他们到了旅行社分赃才知道,在这家床上用品店偷到的包内只有一部手机。

第二天,他们到了江东门一家装饰城和东山的步行街,边逛边偷。晚上回到旅店,8个人一看,发现又只偷到了一部最多值200元的手机。

“南京这生意真不好做啊!”这时,他们才觉得来南京得把本钱赚回来,要不然就亏了。因为在旅行社开了4间房,每间房要30元,再加上这两天的开销,人不敷出。

一大早,他们就来到了新街口,在一家服装店里,他们故伎重演,偷走了一台笔记本电脑。正当8个人洋洋得意准备离开时,被警方一举抓获。其他几名成员也相继落网。日前,白下区检察院以盗窃罪对梁夏、姜明等12人的盗窃团伙依法提起公诉。(文中人物系化名)

只要敢和她谈的,
我见一个打一个

霸道小伙痛打两任“情敌”

快报讯(见习记者 王亮)“只要敢和她谈朋友的,我见一个打一个!”前天晚上,小伙杜某为了阻止心仪已久的女孩和其他男孩谈恋爱,竟然对女孩的男友大打出手,还砍伤了拉架的保安。这已经是杜某第二次动手攻击“情敌”了。

前天晚上10点左右,鼓楼区汉江路16号附近三名小伙抱打成一团,其中两名小伙手拿木棒,朝另一名身材稍矮小的小伙身上猛夯,身材稍矮小的小伙很快没了招架之力。这一幕刚好被附近正在值班的龙凤花园小区保安队长刘师傅看见,刘师

傅急忙上前阻止,不想,其中一人掏出一把砍刀挥舞起来,刘师傅只觉得右手一阵剧痛,再一看,右手已被割出一道近5厘米的伤口,血流不止。

两名打人的小伙子顿时慌了神,一个劲地向刘师傅赔不是。“他自找的,谁叫他早警告过他了!”其中一小伙杜某说起理由。原来,被打的王某女朋友一直是杜某的暗恋对象,两人交往没多久,就被杜某发现,在杜某眼中,那个女孩非他莫属。

即便是单恋,情人眼里也容不下沙子,杜某千方百

计阻挠女孩和任何男孩交往。前天晚上,该女孩和男友王某外出散步,恰巧被杜某和其朋友撞见,为了不破坏在女孩心目中的“形象”,杜某将女孩走,并要其男友王某留下来和他“谈谈”,女孩走后,杜某和其朋友就对王某大打出手。

“这已经是第二次了,自从和现在的女朋友交往,他就隔三岔五地找我的茬。”王某委屈地说,现在他都留下了心理阴影,不知该不该和女友继续交往下去。据了解,女孩的前任男友也是被杜某给打跑的。

据了解,杜某之前曾经

多次追求过女孩,都被女孩拒绝,女孩表示根本不喜欢他。“我追她那么久都没追到,看到她和别的男人在一起我就来气!”民警赶到时,杜某依然气焰嚣张。随后,杜某和其朋友被民警带往派出所,受伤保安也被送往医院治疗。

“爱情本是双向的,任何一方一厢情愿都不能促成感情的萌发。”记者随后咨询了一位情感方面的专家,“锲而不舍不是错,往往这种方式会有可能打动对方,但是一旦用错了手段,反而会使对方更加厌恶,造成两败俱伤。”(张先生爆料奖80元)

南京京华医院

耳鼻喉科

■ 诊疗科目: **耳鼻喉科**

■ 接诊时间: **8:00-17:30**

■ 咨询电话: **025-84541659**

(苏)医广[2007]第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下

南京市白下医院 二楼南侧荣生专科

专业治疗 腋臭 包皮 整形

该院是位于南京市中心的一所大型专科医院。近40名男性整形、包皮、腋臭专科医生,由国内著名整形专家、教授、主任医师、副主任医师、主治医师、住院医师组成。期间检查、挂号费全免!阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费仅收60元。腋臭手术费80元/侧。

阴茎延长、包皮:采用国内最先进的韩式微创整形术,整个手术过程,专治包皮、包茎、阴茎短小、阴茎弯曲、各年龄段安全,无副作用,术后,可自体延长3-6厘米,可自然增粗,永久保持,术后无任何痛苦。签约治疗,保证疗效,随治随走。

腋臭:采用国内最新“微光导”可视、定位新技术,彻底清除异味根源,术后无痕,术后保持一生无异味。术后无任何痛苦,术后发信卡,随治随走,永不复发。

24小时专家热线:025-81608567 84213858

医院地址:南京市新街口丰盈路27-1号(就诊直接上二楼) 正门旁2楼,41、43、49、52路地铁口下车步行至丰盈路27号即到

南京曙光医院大型专家亲诊

包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名泌尿外科专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路车站,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院